

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Önkormányzata Képviselő-testületének 2023.03.01-én 17:00 órai kezdettel megtartott ülésén

**Ülés helye:** Tinnyei Közös Önkormányzati hivatal tanácsterme  
(2086 Tinnye, Bajcsy Zsilinszky utca 9.)

**Jelen vannak:**

<b>Tinnye Önkormányzat részéről:</b>	Krix Lajos	polgármester
	Balogh Rita	alpolgármester
	Balázné Maródi Ildikó	képviselő
	Darázs Lászlóné	képviselő
	Geszler István Márton	képviselő
	Naszvadi Győző	képviselő
	Szopkó Csaba	képviselő

<b>Hivatal részéről:</b>	Geréb Tünde	jegyző
	Kletner Nikolett	jegyzőkönyvvezető

**Krix Lajos polgármester:** Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Kletner Nikolett jegyzőkönyvvezetőt, Szabó Zsuzsannát és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, minden képviselő megjelent. Szeretné először elfogadtatni a képviselőtestülettel a kiküldött napirendi pontokat és szavazásra teszi fel.

### Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (III. 1.) számú önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ülés napirendi pontjait a meghívóban szereplő sorrendben és tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

	<b>Napirendi pontok:</b>	<b>Előterjesztő</b>	<b>Döntés típus:</b>
1.	<i>A polgármester beszámolója az előző ülés óta eltelt időszakról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
2.	<i>A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
3.	<i>A 2023. évi közművelődési program elfogadásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>

4.	<i>Döntés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
5.	<i>A BÖT megállapodás módosításának elfogadásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
6.	<i>Egyebek</i>	<i>polgármester</i>	

**1.Napirendi pont: A polgármester beszámolója az előző ülés óta eltelt időszakról**

**Krix Lajos polgármester:** A polgármesteri beszámolóban a leglényegesebb dolgokat írtam fel. Amennyiben nincs kérdés vagy vélemény, akkor szavazásra tenném fel.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
21/2023. (III. 1.) számú önkormányzati határozata  
a polgármester előző ülés óta eltelt időszakról szóló beszámoló elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**2.Napirendi pont: A lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló**

**Krix Lajos polgármester:** Egy ingatlan eladással kapcsolatos szerződés aláírásra került, ehhez annyit szeretnék hozzátenni, hogy mint minden önkormányzati vagyonnál a Nemzeti Vagyonkezelőhöz be kell nyújtanunk az aláírt szerződést, mert a Nemzeti Vagyonkezelőnek elővásárlási joga van. A tegnapi napon megérkezett a Vagyonkezelő nemleges nyilatkozata, nem kíván élni az elővásárlási joggal, ennek megfelelően az Ügyvéd Úrnak át lesz adva, így el tud járni a Földhivatalnál. Van egy utca elnevezés, amely megvalósult. Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
22/2023. (III. 1.) számú önkormányzati határozata  
a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás elfogadásáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

### **3.Napirendi pont: A 2023. évi közművelődési program elfogadásáról**

**Krix Lajos polgármester:** Kiküldésre került az anyag. Azok, amelyek korábban felmerültek belefoglalásra kerültek. Van-e kérdés, vélemény?

**Balogh Rita alpolgármester:** A Búcsú és az Augusztus 20-val kapcsolatban az a véleményem, hogy nem tartanék két „olcsó” rendezvényt, hanem inkább egy nagyot és inkább az Augusztus 20-ra koncentrálnám az erőinket és a Búcsúra kevésbé.

**Geszler István Márton képviselő:** Nem rossz ötlet.

**Balázsné Maródi Ildikó képviselő:** Támogatom.

**Krix Lajos polgármester:** Akkor lejjebb vennénk a Búcsú költségeit most, és azt az Augusztushoz 20-i programhoz tennénk.

**Darázs Lászlóné képviselő:** Az Idősek Napjára is kevés az a 100 000 forint.

**Krix Lajos polgármester:** Javaslom, hogy a Búcsú költségvetéséből 500 000 vegyünk el és ebből 400 000 forintot a falunapra és 100 000 az Idősek Világnapjára tegyünk. Aztán pedig megnézzük majd az addig lebonyolított és felhasznált költségvetésből, ha van maradék, akkor tovább növeljük az Augusztus 20-i költségvetést. Az áprilisi falutisztításra három terület lenne, amihez a falu erejét össze kellene hozni. Az egyik a Sportpálya és környezet, a második a Pohl udvar és a harmadik a pedig az iskola mögötti központ, a kosárlabda pálya, műfüves pálya. Az utcákat nem javaslom, mert az utcák nagy része mindenhol magántulajdonok előtt van, és a tulajdonos dolga. A falun kívül, külterületen abszolút nem javaslok, sem a Piliscsabai út felé, sem pedig Jászfalusi út felé, mert óriási veszélyt rejt magában, és a Közút feladata amúgy is.

**Szopkó Csaba képviselő:** Pilisjászfalu felé van kint vadkamera? Megint gyűlik kint a szemét.

**Krix Lajos polgármester:** Most van folyamatban még egy térfigyelő kamera elhelyezése, pont a Királyvölgy bejáratánál, amely az út fele fog nézni. Kicsit messzebb van a lerakó helytől, de egy iránymutatás lehet, ha az aznap elhaladó kocsik rendszámát le tudjuk nézni. Van-e még kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
23/2023. (III. 1.) számú önkormányzati határozata  
a képviselő-testület 2023. évi közművelődési programról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közművelődési programot a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

### **4.Napirendi pont: Döntés az önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadásáról**

**Krix Lajos polgármester:** Egy kis kiegészítésre felkérem Szabó Zsuzsannát.

**Szabó Zsuzsanna tanácsadó:** A 2023. évi költségvetés alapját a 2022. évi teljesítések adják, bázis alapon került tervezésre a Dologi kiadások nagy része. Összességében 17%-os emelkedést tartalmaz az infláció követéssel kapcsolatosan. Jelenleg a közvilágítás 177 forinton van betervezve, ennyit finanszíroz a Magyar Államkincstár, de a szerződés fogja majd megmondani, hogy mennyit kell majd fizetni. Az önkormányzati dolgozók átsorolt és megállapodott bérei kerültek beépítésre. A Működési kiadások soron került beépítésre a hivatali működés támogatása és szeretném kihangsúlyozni a tartalékok összegét, ami ebben az évben most 57 257 000 forint, ez viszonylag szép összegű tartaléknak néz ki. A bevételi oldalon az látszik, hogy a támogatások nettó csökkenésben vannak. Ez egy nagyon rossz hír, ez azt jelenti, hogy a működési támogatásokban és a szociális támogatásokban a tavalyi évi összeget kapjuk, ellenben nem kapunk a kieső adóbevételekre kompenzációt, és emiatt a tavalyi 120 milliós állami támogatást 118 millióval kezdhethjük el tervezni. A 2023. évi 16%-os minimálbér emelésre nincs állami fedezet jelenleg, ahol ezt be kellett tervezni, azt saját zsebből kell egyelőre megfizetni. A közhatalmú bevételekkel kapcsolatban óvatos emelkedésre számítunk. Az iparüzési adóban nem számítunk nagy emelkedésre az elmúlt évekhez képest, ez inkább a vagyoni típusú adók emelkedését jelenti.

**Krix Lajos polgármester:** Ennek oka az építményadóban a kedvezmények eltörlése, és helyette egy alacsonyabb m<sup>2</sup> utáni adómérték lépett érvényben, telekadóban pedig egy egységesen a nagyobb területeknél a be nem épített rész után 20 forint/m<sup>2</sup> került kivételre. Szeretném elmondani, hogy egy-egy nagyobb területtel bíró tulajdonosnak 20-30 000 forintot jelent egy évben.

**Szabó Zsuzsanna tanácsadó:** Az adóbevétel az önkormányzat második legfontosabb bevétele. A Működési bevételek soron emelkedés látható, de azt is látni kell ebben a kérdésben, hogy ennek az egyetlen oka a 36. soron megjelenő Általános forgalmi adó emelkedése, ami összefügg a telekértékesítések bevételeivel. Az egyik oldalon megjelenik az ÁFA, a másik oldalon pedig be kell fizetni. A Felhalmozási bevételekkel kapcsolatban ingatlan értékesítést terveztünk.

**Krix Lajos polgármester:** A 45 millió tervezetben benne van egy építménnyel ellátott ingatlan, és legalább 3 telek értékesítése. A telkek értékesítése ÁFA kötelesek, az építmény, amelyet már eladtunk, annak nincs ÁFA-ja.

**Szabó Zsuzsanna tanácsadó:** A Maradvány igénybevétele 80 millió forint van betervezve. Ez azért kerek szám, mert még nincs kész a beszámoló, március 20-a a határidő. Amikor a költségvetés készül, akkor csak körülbelüli összeget tudunk. A következő költségvetés módosításkor beépítjük a tényleges összeget. A Maradványból finanszírozzuk a beruházásokon az útfelújításunkat. A Tartalék soron 57 millió forint van, amelybe telek értékesítés is be van tervezve, és ez vagy sikerül, vagy nem, de a kiadásokat úgy kell tervezni, főleg a működési oldalon, hogy az semmilyen veszélybe ne kerüljön.

**Krix Lajos polgármester:** Az ez évi gazdaság biztonsága megalapozott, de oda kell majd figyelni az év folyamán. A jelenlegi pénz állományunk igen magas, de ez azért van, mert a kiadási oldalon még elég sok minden nem jelent meg, mint például az útkarbantartás.

**Szopkó Csaba képviselő:** Az lenne a kérdésem, hogy milyen költséggel jár a közvilágítás és érdemesebb lenne-e gondolkodni egy takarékosabb megoldásban?

**Szabó Zsuzsanna tanácsadó:** Ehhez ismernem kellene a jelenlegi szerződésben lévő árakat, hogy tudjak számolni. Jelenleg 177 forinton van kalkulálva, de ez a kincstári finanszírozott szám. Még nem látok a rendszerben 2023-ra közvilágításos számlát, még nem számláztak nekünk.  
**Szopkó Csaba képviselő:** Erre most élő szerződésünk van, vagy kell kötnünk egy újat?

**Geréb Tünde jegyző:** Mi úgy tudjuk, hogy van szerződésünk, a szolgáltatók nem mindig tudják.

**Szabó Zsuzsanna tanácsadó:** A tavalyi utolsó számlán 100 forint/kw volt, idén 177-re terveztünk. Közvilágításban 68 000 kw-t használtunk el a tavalyi évben.

**Naszvadi Győző képviselő:** Terveztük a perbáli útnál lévő híd mellett lévő gyaloghíd megépítését. Erre el kellene különíteni egy összeget. A közterületek karbantartásában benne van ez az összeg is, de ezt külön így kiemelni egy másik soron, mert nagyon fontos, hogy ez meglegyen.

**Krix Lajos polgármester:** 10 milliót terveztünk az útkarbantartásra, illetve a tartalékból kellene átcsoportosítani. Az új soron legyen átcsoportosítva a céltartalékból 2 millió és 2 millió az útkarbantartási sorból.

**Geszler István Márton képviselő:** Bennem felmerült, hogy az áprilisi szemétszedés alkalmával a Garancsi-tónál, a mélyútnál ki kellene takarítani. Elmondták, hogy rendkívül balesetveszélyes, de nagyon sok szemét van ott. Egymásra mutogat Tinnye és a Közút, hogy kinek a szemete. Valahogy csak el kellene azt tüntetni. Nem lehetne-e azt úgy megoldani, hogy felügyelettel összeszednénk önként, fél órás procedúra lenne az egész. Iszonyatosan szemetes az a rész. Felügyelettel nem hiszem, hogy olyan veszélyes lenne az.

**Naszvadi Győző képviselő:** Lehet rá rendőrségi irányítást is kérni rá.

**Krix Lajos polgármester:** Azt javaslom, hogy keressük meg e-mailben a közútkezelőt, hogy az áprilisi szemétszedéshez tud-e biztosítani elszállítást, valamint felügyeletet.

**Geréb Tünde jegyző:** Akkor a Piliscsaba és Tinnye, valamint Pilisjászfalu és Tinnye közé kérjek hozzájárulást?

**Geszler István Márton képviselő:** Mivel szombatra esik, nem hiszem, hogy nagy teherforgalom lenne, ezért véleményem szerint igen.

**Krix Lajos polgármester:** Van-e még kérdés, észrevétel, vélemény? Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
24/2023. (III. 1.) önkormányzati határozata  
a 2023. évi költségvetésről**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetési rendeletet a jegyzőkönyvben foglalt módosításokkal fogadja el.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el és a rendeletet megalkotta.*

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### **5.Napirendi pont: A BÖT megállapodás módosításának elfogadásáról**

**Krix Lajos polgármester:** Részt vettem a BÖT ülésen, ahol kiengedték Tinnyét és Pilisjászfalut a HÍD feladatellátásából, ennek a jegyzőkönyve megszületett, de ezt nekünk is vissza kell igazolnunk.

**Geréb Tünde jegyző:** Azért kell elfogadni ezt a módosítást, hogy a Társulás alapító okiratán ez a módosítás átvezethető legyen. A Társulás akkor tudja módosítani, ha minden egyes tagönkormányzat elfogadja azt. Bement a Kormányhivatalhoz a Hivatal alapító okirata, amelynek az eljárását most azért kell szüneteltetni, mert addig nem tudják átvezetni nálunk a módosítást, amíg a Társulását át nem vezetik. Onnét kiveszik a feladatok, hozzánk pedig beteszik.

**Krix Lajos polgármester:** A Kormányhivatal volt kint helyszíni szemlén, felmerült egy igény az akadálymentesítés kérdésében, mert amíg a Művelődési Házban nem alakítunk ki egy helységet, addig itt a tanácsteremben végeznénk a feladatot. A Kormányhivatal részéről az volt a kérés, hogy oldjuk meg az akadálymentesítést. Ennek egy nagyon egyszerű, vázlatszerű kidolgozásra már fel is hívtam a velünk dolgozó mérnököt, aki a holnapi nap folyamán jön, és csinál egy-két vázlatot, hogy hogyan lehet költségkímélő módon megoldani az akadálymentesítést. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2023. (III. 1.) önkormányzati határozata  
a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 14. sz.  
módosításának jóváhagyásáról**

1. Tinnye Önkormányzatának Képviselő-testülete a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, és egységes szerkezetben, a határozat 2. számú melléklete szerint elfogadja.
2. Tinnye Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást aláírja.
3. Tinnye Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Budakörnyéki Önkormányzati Társulást értesítse.

Felelős: Krix Lajos polgármester

Határidő: 1. pont: azonnal

3. pont: döntés követő 15 napon belül

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

## 6.Napirendi pont: Egyebek

**Krix Lajos polgármester:** A Református Egyházközség hozzájárulást kér a névhasználathoz az alapítvány létrehozásához. Tinnyei Magvető Református Óvodáért Alapítványt szeretnék létrehozni, az alapítvány székhelye a Tinnye, Bocskai utca 35. szám alatt lenne. A „Tinnyei” megnevezéshez kérik a képviselő-testület hozzájárulását. Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátom.

### **Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2023. (III. 1.) önkormányzati határozata a létrehozandó Tinnyei Magvető Református Óvodáért Alapítvány nevében a „Tinnye” szó használatáról**

Tinnye Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a Tinnye-Piliscsaba Református Társegyházközség kérelmére a létrehozandó Tinnyei Magvető Református Óvodáért Alapítvány nevében a „Tinnye” szó használatához a hozzájárulást megadja.

Felelős: Krix Lajos polgármester  
Határidő: azonnal

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** A mai nap folyamán kiplakátoltuk a március 15-i ünnepségre szóló meghívót. Az óvodások, iskolások műsorával és Ivancsics Ilona színművésznő közreműködésével, utcán toborzó dalok éneklésével, lovasok közreműködésével, utána pedig Héregi Eszti néni kiállításának megtekintésével igyekszünk egy tartalmas rendezvényt visszahozni Tinnyére. Ez 15-én 10 órakor kezdődik. Délután pedig Gyarmati Eszti néni tervez egy kis összejövetelt a gyerekeknek. Meg van a remény, hogy az ünnepség előtt még kicserélik a Művelődési Házban a nyílászárókat, valamint nem nagy költséggel az udvari világítást kicsit korszerűsítettük, led fényeket tettünk fel, valamint ki kellett cserélni az égőket az I. Világháborús Emlékműnél. Betonfestéssel át lett festve a Kossuth Emlékhely.

**Szopkó Csaba képviselő:** Van-e bármilyen visszajelzés a rendőrség részéről a sebességmérőkkel kapcsolatban?

**Krix Lajos polgármester:** Holnap jönnek hozzám 10 órakor az őrsparancsnok hölgy és a helyettese. Van-e az egyebekben bármilyen más téma?

*Krix Lajos polgármester 18:20-kor lezárta az ülést.*

  
Krix Lajos  
polgármester



  
Geréb Tünde  
jegyző

